



Agjencia e Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë

Pas aksesimit të website-it tonë programet e studimit i gjeni në menunë si më poshtë.

Kur të hyni tek “Programet e studimit” do ju shfaqet ndërfaqja si në foton e mëposhtme. Do të vini re një formë kërkimi me filtra të shënuar tek fushat e kërkimit (1) (2) (3) (4). Për fushat (1) (3) dhe (4) mjafton të klikoni në shenjën ▾ dhe do ju afishohet lista me të gjitha institucionet e arsimit të lartë publike dhe private, aktive dhe të mbyllura në fushën e kërkimit (1) të institucioneve. Për fushën e kërkimit (3) do ju afishohen të gjitha llojet e diplomave dhe për fushën e kërkimit (4) gjendjet e programeve të studimit. Tek fusha (2) ju duhet të shkruani emrin e programit të studimit. Duhet të keni parasysh që kërkimi mund të bëhet edhe me një filtrim.

Zgjidhni filtret sipas informacioneve që kërkonit dhe klikoni “Kërko”. Do ju shfaqet lista me programin/et e studimit sipas të dhënave që ASCAL disponon.

ascAL Agjencia e Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë

KREU RRETH NESH BORDI I AKREDITIMIT AKREDITIMI SIGURIMI I CILËSISË VLERËSIMI I INSTITUCIONEVE INFORMACIONE

Je këtu: / LISTA E IAL / Programet e Studimit

Akreditimet e fundit

- Ba Art dhe Dizajn 01/02/2019
Universiteti Poljs
- MP Dizajn Parametrik, me profile: a. Dizajn Arkitektonik dhe Parametrik; b. Dizajn Estetik Strukturor; c. Dizajn Urban dhe Peizazhi 01/02/2019
Universiteti Poljs
- MSh Dizajn i Aplikuar 01/02/2019
Universiteti Poljs
- Ba Studime Mjedisore 01/02/2019
Universiteti Poljs
- MP Politikat e Zhvillimit të Territorit me profile: a. Planifikim Hapësinor dhe

Institucioni -Të gjithë- 1

Programi 2 Lloji i diplomës -Të gjithë- 3 Gjendja -Të gjithë- 4 Kërko

Nr.	Programi i studimit	Institucioni
-----	---------------------	--------------

[back to top](#)

Nëse klikoni mbi emrin e programit të studimit do të merrni një informacion mbi profilin e këtij programi (duke përfshirë dhe akreditimet e kryera).

Profili i programit

Programi	Ortognatodonci
IAL	Universiteti Privat "Albanian University"
Lloji i diplomës	Studime Specializuese Afatgjata / Cikli III

Akreditimet e kryera

Akredituar me Vendim Nr. 29 datë 2017-05-19 Vlefshmëria 00/00/0000 deri më 00/00/0000

[Raporti i Vlerësimit të jashtëm për këtë akreditim](#)